



Офицеры Серчасского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны и поздравили Абдулвагапа Абдулкадеровича Арифуллина с 95-летним (Фото)



Руководитель Сергачского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Алексей Михайлович Кораблев навестил ветерана Великой Отечественной войны Абдулвагапа Абдулкадеровича Арифуллина, чтобы в очередной раз выразить слова благодарности за совершенный им и его поколением подвиг. Следователи СК на постоянной основе проявляют внимание и заботу к ветеранам, оказывая им возможную помощь.

В день 95-летия Алексей Кораблев сердечно поздравил уважаемого Абдулвагапа Абдулкадеровича с днем рождения, вручив ему подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Абдулвагап Абдулкадерович – житель села Пошатово Краснооктябрьского района Нижегородской области. В 17-летнем возрасте он был призван в ряды Советской армии в 1944 году, а домой вернулся только в 1950 году. Кавалер боевых наград «За боевые заслуги» и «За победу над Японией». Его грудь украшают также многочисленные юбилейные медали. После капитуляции Японии еще 5 лет Абдулвагап Абдулкадерович нес военную службу в городе Порт-Артур, освоив специальность артиллериста. Он был наводчиком 122-миллиметровой тяжелой гаубицы. После войны он жил и трудился в Краснооктябрьском районе, воспитал пятерых детей. А сейчас у него восемь внуков и пять правнуков.

Офицер СК пожелал ветерану здоровья, хорошего настроения и долгих лет жизни.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nновгород.sledcom.ru/news/item/1737544>